

# 嚣张歹徒打伤民警抢走枪

## 事发安徽桐城,警方悬赏一万元缉凶,受伤民警已脱离危险



昨日上午,安徽省公安厅刑侦总队总队长于振恩,省武警总队副参谋长高道权,安庆市副市长、市公安局党委书记、局长李胜荣在桐城市公安局领导的陪同下,赶往桐城市人民医院,亲切看望在“7·28 严重暴力袭警案”中受伤的民警毛继根。在送上鲜花和慰问金后,李胜荣副市长深情地望着刚刚脱离危险的毛继根说:“你是好样的,非常勇敢、顽强,值得全体公安民警学习。”

◀嫌疑人的模拟画像

### 偷车嫌犯打伤民警抢走手枪

28日下午,毛继根和警官张龙根据市局在全市范围内开展集中打击盗窃摩托车案件统一行动的部署,在双港镇、新渡镇一线巡查。14时许,他们在柏山河桥附近发现三名同乘一辆摩托车的男子形迹可疑,准备拦截盘查,不料三人突然加速逃离。

15时许,毛继根获悉在双港镇练潭村附近出现了这三个人的身影,便迅速赶往双港镇沿路查找,并在双港信用社附近守候。16时许,这三个行动诡异的男子出现在双港镇街区,毛继根、张龙二人迎头堵截,三名男子慌忙弃车分头逃窜,毛继根和张龙分头追击。

在追出两公里以外时,毛继根追上一名嫌疑,疑犯负隅顽抗,毛继根鸣枪示警(3枪)并与之展开搏斗。搏斗中,毛继根与这名疑犯曾一度扭滚到池塘中,疑犯头部受伤并被制服。在毛继根给疑犯上手铐时,突然出现的另一名同伙从毛继根背后用砖头猛击其头部,致使毛继根当场昏迷。两名疑犯趁机抢走毛继根手中的“六四”式手枪,并在路边的一家企业门口抢走了一辆摩托车,仓惶向怀宁金拱方向逃窜。经警方查实,该三名犯罪嫌疑人的摩托车系本月26日他们在桐城开发区望城村偷盗的。

案件发生后,公安部及省领导均作出批示或指示,要求迅速侦破此案,及时消除社会隐患。安庆市公安局迅速成立专案指挥部,桐城市公安局迅速成立专案组,省公安厅刑侦专家也及时赶往现场指导破案,省武警总队、安庆市武警支队也火速派出警力增援。目前,案件侦破工作正在有条不紊地进行中。

### 200多名警全面布控设卡缉凶

在案发后的很短时间内,桐城市公安局迅速出动200多名警察,围绕案发地全面布控,设卡查缉3名嫌疑人,同时发出紧急协查通知,提醒市民注意上述可疑人员和可疑车辆。

记者昨天赶到双港镇事发地点老邮政局附近,各路警车正在来回出入,有民警在路口设岗。虽然事情已经过去近24小时,但当地群众仍有人在事发地点围观。一名群众说,双港镇从来没有出现这样的恶性案件,大家都希望歹徒尽快落网。

有群众向记者到民警与歹徒搏斗受伤的地方,进入当地双铺村委会对面的一条长满杂草的巷子,再走进200米左右,就看见一处深塘。有村民指着水塘说,当时民警毛继根为制服歹徒,落入水中。在岸边,记者还看到草丛中留有血迹。

而离水塘不远,就是一处围墙,围墙下是一家名叫“福桥”的私人塑料厂,两名歹徒打伤毛继根后,慌张地从水塘



省市领导看望毛继根

方向跑过来,翻过围墙逃离。

在围墙内有一大片湿滑的草地,记者看到十多名民警正在里面勘察,寻找歹徒留下的痕迹。

据民警介绍,目前通过勘察已掌握其中两名歹徒所穿的鞋码,另外,现场还发现其中一名嫌疑人所丢弃的上衣,这些都是抓获歹徒的关键证据。

### 民警放干河水寻找被夺枪支

昨天,仍然有许多民警在案发现场寻找线索。民警指着几个河塘和小水沟告诉记者,他们正按照要求,将附近的一些河塘和水沟里的水放干,看看嫌疑人有没有将枪支扔进去。

对于目前枪支在什么地方,民警推测说:“第一种情况可能是,歹徒感到害怕,将枪支扔进附近田地或者河流里;第二种情况可能是,嫌疑人将枪支携带在身上。所以,我们目前地毯式搜索枪支,就是要排除其中一种可能,给前方警察提供最新的线索。”

桐城市公安局相关负责人告诉记者:“有两发子弹的枪支如果仍然掌握在歹徒手中,这将给社会带来隐患,给人们带来危险和不安,所以,我们的民警要做好和歹徒搏斗的准备!”

### 案发现场,发现沾血迹砖头

昨日,记者来到嫌疑人袭警夺枪的地方,发现这里处在一栋两层楼房后,两侧分别是小陡坡和水塘,只有一条狭窄的泥巴路从这里通过。案发现场杂草丛生,地上铺满了砖头。

记者刚到这里时,看见两名当地派出所的民警在这里把守。“我们要保护现场不被破坏。”民警告诉记者,嫌疑人就是在这里用砖头将一名民警砸晕,并抢走了枪支。在民警的指引下,记者在现场找到了一块沾有血迹的砖头。“上午下了雨,不然地上的血迹还要多些。”民警说道。

### 受伤民警落入水塘被村民救起

“当时听到碎的一声响,没想到是枪声,从家中跑出来看,当时没看到人,就回去了。”家住出事水塘附近的李

家声告诉记者,没过几分钟,他又听到有人喊救命声,立即意识到“出大事了”,于是迅速跑出家,看到两名男子迅速往外跑,而水塘内还有人。

村民合力将落入水中负重伤的毛继根民警救了上来。“如果救晚了,那位受伤民警恐怕就没命了。”李家声说。

“可惜我们来晚了,否则大家一定会抓住歹徒的。”不少村民说。

### 逃犯翻过塑料厂围墙逃跑

福桥塑料厂的一名李师傅当时正从车间内往外走,看到有两个人翻过围墙,迅速逃窜。“一个上身没穿衣服,赤膊的。个子都在一米七左右。”李师傅说,当时感觉这两人是过来偷东西的,没看到这两人手中持有枪。李师傅正准备喝问“干什么的”,没料想这两人跑得很快,立刻就消失了。

昨天,李师傅接受了民警的询问。

### 村民认定三名歹徒就是盗贼

记者在桐城双港采访时,这里的村民都对这三名偷盗歹徒深恶痛绝。据村民反映,最近一段时间,双港偷盗现象很猖獗,不少人家都遭了殃,有的家中被盗上万元。很多人据此认为这几名歹徒就是偷盗者。

双港华猫区别墅在当地很出名,然而这些别墅的十多户业主家中这段时间都被盗过。“小偷很猖獗,很多人家里的电动车和摩托车不见了。”双港镇一些村民说,每天大家都在防着小偷。

而据桐城市公安局有关负责人在介绍案情时说,这三名歹徒在民警盘查时,就涉嫌偷盗车辆。这起案件与前后偷盗案有关联。

### 警方悬赏万元征集破案线索

根据群众和民警回忆的印象,桐城市公安局昨天已画出其中一名嫌疑人的画像。这名嫌疑人身高1.72米~1.75米之间,年龄25~30岁,体态较胖,上身穿黑色短袖圆领套头衫,长裤,运动鞋。长圆脸,短碎发,皮肤较黑,戴茶色反光宽边眼镜。

另据桐城公安有关人士向记者透露,一名在逃的歹徒

在与民警的搏斗中,其头部被打伤,伤势不轻。公安部门提醒广大市民,一旦发现线索,拨打110举报。提供重大线索的给予人民币一万元奖励。

### 受伤民警已脱离生命危险

受伤的民警毛继根今年只有28岁,是桐城市公安局刑侦大队新渡责任区刑警中队的侦查员。从事警察工作没有几年,但是他工作起来非常认真和敬业,大伙都亲切地叫他“小毛”。现在他受伤后,住进桐城市人民医院脑外科。桐城市公安局已安排警察看护。

得知小毛受伤后,同事们纷纷到医院看望他。“他非常勇敢,不顾个人安全,对犯罪嫌疑人穷追不舍的精神令人钦佩。”同事说。

而在小毛家人的眼中,小毛一直是听话的“家伙”。“对歹徒就是要狠些,否则还当什么警察?”小毛父母说,他们对小毛感到自豪。然而,提到小毛的伤,父母还是很心痛。“他现在还不能说话。”

据医生介绍,毛继根经过抢救已脱离生命危险。但是其头部被歹徒从后面打伤,目前还处于半昏迷状态。还需住院观察治疗。

### 对话民警

#### 毛继根:我并不害怕

经过近10个小时的抢救,毛继根已经苏醒。记者在医院看到毛继根身上多个地方缠着纱布,后脑、脸上也多处受伤,左眼甚至不能完全睁开。

记者:害怕吗?  
毛继根:(摇摇头)我并不害怕!

记者:当时发生了什么还记得吗?

毛继根:我和其中一名嫌疑人搏斗,已经将他控制住了。但是,另一个人从后面打了我,我当时就晕了。

记者:现在感觉怎么样?

毛继根:头还是很晕。不过感谢同事、领导的关心。

#### 张龙:我要抓到嫌疑人

和毛继根一起追捕嫌疑人的民警张龙今年20岁,参加工作半年多时间,毛继根是他的老师。案发之后,张龙一直没有睡觉,和其他民警一道下乡去搜捕嫌疑人。

记者:你们是如何发现嫌疑人的?

张龙:我和毛继根是一路跟踪嫌疑人过来的。

记者:后来发生了什么事?

张龙:当时我们看到嫌疑人试图逃跑,于是我和毛继根都去追赶。这时,嫌疑人分成了3路逃窜。我追赶一个向北逃跑的嫌疑人,毛继根追捕其他嫌疑人。

记者:你一天没睡觉了,为何还不休息?

张龙:毛继根是我老师,现在他被打伤了,我想和大家一起抓获嫌疑人。

综合《江淮晨报》《新安晚报》消息

## 公司规定男员工必须用香水

### 老板称“我的公司我做主”

在庆春东路杭州某酒店管理公司工作的小谢,最近为一瓶香水犯了愁。“大男人用香水,怪别扭的。”近日,小谢闹跳槽进了一家新公司,公司里有个不成文的规定:公司男员工工作时间必须用香水,办公室内不准吸烟。

28日,记者采访了该公司的总经理韦克多。韦克多是酒店管理业的资深人士,40出头,穿着简洁整齐,与其交谈时,记者隐约可以闻到一股淡淡的清香。

“我觉得做酒店这个行业,自身的品位和内涵很重要。用香水可以提升自身的格调,清香可以让人觉得心情愉快,做服务行业,首先要让自己心情愉悦,这样才能把你的快乐

传递给顾客。”韦克多说。韦克多说:“我的公司我做主,这是公司企业文化的一部分。用香水并不是坏事,我倒是希望员工们随着心情变化用不同的香水。”

刘豪跟他的老板同事好多年了,受老板影响,他也一直在用香水。“我觉得一个有品位的男人,首先要懂得选择适合自己的香水。”刘豪说,“有谁会讨厌优雅、美好的东西呢?”

可是,也有人对此表示反对。老周很反感办公室里有人用香水,特别是一些新来的实习生,走过身边一股香水味飘过,让人很受不了。“男人用香水显得很轻浮,有些小年轻香水味太重,招蜂引蝶,影响很不好。”

据《青年时报》

## 上千邻居收到女子婚外情照

### 原来是其旧情人干的

重庆永川区金龙镇少妇刘玲(化名)成了当地的“风云人物”:截至7月28日,当地有上千人收到刘玲跟情人拍的亲密照片,或接到有关她的匿名电话和短信。照片是装在信封中寄来,共4张,每张照片中的男人头部都被刀片划掉。

“这个男人不是刘玲的丈夫。”28日中午,当地居民罗兵向记者出示他收到的照片时,熟悉刘玲的邻居廖女士很肯定地说。金龙镇街上,分布着上百家商铺。记者随机走访发现,一周来,凡打出广告牌,且牌上有电话号码等信息的商铺,不仅都收到亲密照,还接到一个操外地口音男子的匿名电话。

28日下午,记者几经周折

见到刘玲时,她很气愤地说,照片中被打掉男人曾是她情人。刘玲说,5年前,她到厦门打工,认识了工友的丈夫陈某某。一来二往,两人发展成了情人。陈某某和刘玲谈到离婚话题后在一块生活的话题。刘玲表示自己不会离婚,并悄然返回老家。

出乎刘玲意料的是,陈某某竟找到刘玲的母亲和哥哥,扬言刘玲不跟他一起他就会报复。当报复来临时,刘家人都傻眼了:陈某某不仅在刘玲母亲、哥哥和姐妹家附近,甚至向刘玲女儿读书的小学,散发他跟刘玲的亲密照片。

“我要把他告上法院。”刘玲表示。 据《重庆晚报》

## 罕见甲鱼 通体白色

### 性格凶猛,疑似基因变异



28日下午,家住湖南株洲公园路的柳老先生,在湘江钓鱼时,意外捕获一只通体白色的甲鱼,令人备感稀奇。

当日18时,记者见到了这只怪异的“白甲鱼”,它体重只有一斤二两,长度在30厘米左右,性格却十分凶猛,旁人

稍微挑逗,甲鱼张嘴就咬。

据了解,野生甲鱼变成白色的原因,外界一致认为有两种:可能是由于长期生活在缺乏阳光的水底深处或洞穴里,因环境而退化成白色;也有可能是基因变异引起的白化现象。

据《潇湘晨报》

## 女子庭上抢过借条一口吞下

### 被处以司法拘留 15 天

昨天上午,上海黄浦区人民法院的一个民事审判庭发生惊人一幕:一借贷官司的被告代理人竟从法官手里抢过借条原件,直接吞下。因妨害民事诉讼,该女子被处以司法拘留15天。

中年女子韦某是一起民间借贷案件的被告代理人,她是代其前夫出庭的。去年5月,其前夫给原告写下了3万元的借条,但一直没有偿还,因此被告上法庭。开庭时,原告向法院呈上了借条原件。当法官把借条复印件与原件对

照时,韦某突然窜上前去,一把从法官手里夺过借条原件,等法官反应过来时,她已经把借条放进嘴里,喝了一口矿泉水咽了下去。

虽然借条原件被吃掉了,但这并不影响原被告之间的债权债务关系,黄浦法院的法官表示:因为被告毁灭证据而致事实无法查明的,可直接按原告的诉请进行推定。

目前,黄浦区法院已经对韦某作出了拘留15天的决定。 据《天天新报》